



## **В Ревде расследуется уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего по неосторожности его смерть**



Следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело в отношении мужчины, 1987 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего по неосторожности смерть человека).

17 ноября 2020 года в следственный отдел по городу Мончегорск поступило сообщение об обнаружении уборщицей на лестничной площадке одного из домов в поселке Ревде тела мужчины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Прибывшим на место происшествия следователем на теле потерпевшего зафиксированы телесные повреждения, характерные для насильственной смерти.

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 ноября 2020 года обвиняемый находился в гостях у своего знакомого, 1986 года рождения. В ходе распития спиртных напитков между ними возник конфликт. Мужчина нанес потерпевшему порядка 10 ударов кулаками рук и ногами в область лица и туловища, причинив тем самым телесные повреждения, не совместимые с жизнью. После этого обвиняемый вынес тело в подъезд и покинул место преступления.

При взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции лицо, причастное к совершению преступления установлено и задержано в кратчайшие сроки. Им оказался нигде не работающий, ранее судимый местный житель. Ему предъявлено обвинение. В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания, пояснив, что потерпевший начал выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью, не реагируя на замечания. Указанные обстоятельства и явились причиной совершения противоправного деяния. По ходатайству следствия мужчине судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всей картины произошедшего. По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, допрашиваются свидетели.

Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 15 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

03 декабря 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1519782>